
2

1

3

4

5

6

7

8
8

9
9

10

11

11
12

13

No B b x
1 684 480 1
2 684 480 1
3 600 480 1
4 568 460 1
5 568 70 1
6 568 70 1
7 153 559 1
8 539 296 2
9 696 296 2

10 400 542 1
11 400 80 2
12 511 80 1
13 511 80 1

  RO     INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP INFERIOR  - 60 x 50 x 80 CM

  EN     ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INFERIOR  CABINETT - 60 x 50 x 80 CM

   A

x 8

  7x50mm

x 4

   B   C 3.5 x 16 mm

x 40

96 mm

x 3

   D    E

x4

   F

x 50
    G

x 6

   H 

x 2

M4 x 22 mm

x 1    x 1

    J 400 mm    I   K 3.5 x 25 mm

x 6

  L 3.5 x 35 mm

x 4

x 4

   M    N

x 4

OH100 1 x 668 mm

M4 x 40 mm



3

J x 2

3.5 x 16 mm

4 buc

A
x 8

2 4

9

9

O

F x 301

1 2

C x

A x 2
A x 2

A x 4

1 2

9
9

2

3

1

M x 4

E x 4

C x 8

E x 4

C x 8

D x 2

G x 4
D

D

N

x 4

3

8 8

1 2

E

E E

E

N x 4



11

11

12
13

11

11

12
13

10F x 20

9

9

12
11

J

J

56

L

3.5 x 35 mm

x 4

C

3.5 x 16 mm

x 4

H x 2
K x 2

H x 2

D x 1

D

K

3.5 x 25 mm

x 4

K x 4

K

K

H x 2



Nr.
ordine

Nume DIMENSIU
NE (MM)

Buc

1 LATERALA STANGA 684X480 1
2 LATERALA DREAPTA 684X480 1
3 FUND 600X480 1 UNELTE NECESARE:
4 LONJERON INFERIOR 568x100 2  - RULETA - nu se livreaza in pachet
5 LONJERON SUPERIOR 568X70 2  - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
6 APLICA FATA 596x83 1  - CIOCAN - nu se livreaza in pachet

 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet

Nume EUROSURUB CAPAC
EUROSURUB

DEMONTABIL CU
EXCENTRIC

CAPAC
DEMONTABIL

HOLTZSURUB
3.5X16 IMBUS

PICIOR
PLASTIC

H100
CEPURI HOLTZSURUBUR

I 3.5X25

Materiale Feronerie

Buc 12 8 2 2 16 1 4 4 4

PAS 1: PAS 2:
Se bat cepurile in gaurile mari Se prind picioarele de fund cu ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16 si a surubelnitei la 5 cm de
ale lonjeroanelor inferioare colturile corpului. Se fixeaza aplica fata (7) pe fata corpului cu ajutorul demontabililor.
Se monteaza lateralele de
lonjeroanele inferioare cu ajutorul
eurosuruburilor dupa ce,
in prealabil, s-au pozitionat cu
ajutorul cepurilor.
Se fixeaza lateralele de fund cu
ajutorul eurosuruburilor.Se
prind  lonjeroanele superioare (5)
de laterale tot cu ajutorul
eurosuruburilor.

Holtzsuruburile 3.5x25 sunt pentru a prinde blatul pe corp bupa ce s-a montat toata bucataria.

Nr.
ordine

Nume DIMENSIU
NE (MM)

Buc

1 LATERALA STANGA 684X480 1
2 LATERALA DREAPTA 684X480 1
3 FUND 600X480 1 UNELTE NECESARE:
4 LONJERON INFERIOR 568x100 2  - RULETA - nu se livreaza in pachet
5 LONJERON SUPERIOR 568X70 2  - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
6 APLICA FATA 596x83 1  - CIOCAN - nu se livreaza in pachet

 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet

Nume EUROSURUB CAPAC
EUROSURUB

DEMONTABIL CU
EXCENTRIC

CAPAC
DEMONTABIL

HOLTZSURUB
3.5X16 IMBUS

PICIOR
PLASTIC

H100
CEPURI HOLTZSURUBUR

I 3.5X25

Materiale Feronerie

Buc 12 8 2 2 16 1 4 4 4

PAS 1: PAS 2:
Se bat cepurile in gaurile mari Se prind picioarele de fund cu ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16 si a surubelnitei la 5 cm de
ale lonjeroanelor inferioare colturile corpului. Se fixeaza aplica fata (7) pe fata corpului cu ajutorul demontabililor.
Se monteaza lateralele de
lonjeroanele inferioare cu ajutorul
eurosuruburilor dupa ce,
in prealabil, s-au pozitionat cu
ajutorul cepurilor.
Se fixeaza lateralele de fund cu
ajutorul eurosuruburilor.Se
prind  lonjeroanele superioare (5)
de laterale tot cu ajutorul
eurosuruburilor.

Holtzsuruburile 3.5x25 sunt pentru a prinde blatul pe corp bupa ce s-a montat toata bucataria.

CORP  CUPTOR - 600X500X800 MM

CORP  CUPTOR - 600X500X800 MM

    Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca sunt
toate materialele de feronerie. In caz contrar adresati-va
personalului magazinului.
       Va multumim pentru intelegere!

    Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca sunt
toate materialele de feronerie. In caz contrar adresati-va
personalului Praktiker.
       Va multumim pentru intelegere!

    Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca sunt
toate materialele de feronerie. In caz contrar adresati-va
personalului magazinului.
       Va multumim pentru intelegere!



1

1

2

3
3

4

5

3.5 x 25 mm

   A

x 8

  7x50mm

x 8

   B   C 3.5 x 16 mm

x 16

96 mm

x 1

   D    E

x 1

   F

x 20
    G

x 2

   H 

x 2

M4 x 22 mm

x 1

    J     I 

x 2

H100

  RO     INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP INFERIOR JOLLY  - 20 x 50 x 80 CM

  EN     ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INFERIOR  CABINETT JOLLY- 20 x 50 x 80 CM

No B b x
1 684 480 2
2 200 480 1
3 168 70 2
4 696 196 1
5 696 196 1



1 2



1

1

2

1

2

1 1

2

3

3

A
x 2

A x 2

A
x 2

A x 2

A
x 4

A x 4

3 4 5



1
1

2

3

F x 20

5

H x 4

C

3.5 x 16 mm

x 8

H x 2

6



CLEME PRINDERE COS

7



PE USA SUNT SI PERECHILE
 DE SEMNE NECESARE ATUNCI
 CAND DORITI SA MONTATI
 COSUL PE PARTEA CEALALTA 

COSUL SE PRINDE DECALAT
 INSPRE PARTEA CU GLISIERA

MONTAREA SE FACE ASTFEL

8



No B b x
1 600 280 2
2 168 280 2
3 168 270 1
4 596 196 1

1 1

2

2

3

4

  7x50mm

 8 x

  A    B

 8 x

   C

4 x

   D

4 x

   E    F

1 x    15 x
IG

 2 x

3.5 x 16 mm

H  8 mm  6x80mm

2 x 2 x

  RO     INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP SUPERIOR FARA USI - 200x280x600 mm

  EN     ASSEMBLY INSTRUCTIONS - SUPERIOR CABINET  WITHOUT DOOR -  200x280x600 mm



1

2

A x 8

D x 15

C x 4

4

1 2

3

3

2

6

2 x A
2 x A

2 x A
2 x A

4 x C

3

1 2

5

I

G
x 2

x 2 x 2 x 4
E

x 2
H

E
x 4

C

3



Nr. 

ordine

Nume DIMENSIU

NE (MM)

Buc

1 LATERALA STANGA 450X280 1

2 LATERALA DREAPTA 450X280 1

3 TAVAN+FUND 568X280 2

4 USA STANGA 446X296 1

6 USA DREPATA 446X296 1

7 SPATE PFL 446X296 2 UNELTE NECESARE:

 - RULETA - nu se livreaza in pachet

 - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet

 - CIOCAN - nu se livreaza in pachet

 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet

Nume EUROSURUB
CAPAC 

EUROSURUB

COLTAR CU 

MASCA

SURUB MANER 

M4X20
MANER 96MM

BALAMA 

APLICATA
DIBLURI

HOLTZSURUB  

3.5X16
IMBUS TINTE

HOLTZSURUB

URI 6X80
PROFIL H

Materiale Feronerie

Buc 8 8 2 4 2 4 2 20 1 30 2 1

PAS 1: PAS 2:

Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan  cu ajutorul Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.

eurosuruburilor. Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de 

spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor  3.5x16 asa ca in 

figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului 

(conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o 

surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care 

se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista 

pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu 
grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul 
unui burghiu ꬾ5.

PAS 4:

Se monteaza manerele pe usi cu ajutorul suruburilor M4x20.

CORP SUPERIOR HOTA - 600X300X450

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca 
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar 
adresati-va personalului magazinului.

Va multumim pentru intelegere!



Nr. 

ordine

Nume DIMENSIU

NE (MM)

Buc

1 LATERALA STANGA 600X280 1

2 LATERALA DREAPTA 600X280 1

3 TAVAN+FUND 568X280 2

4 POLITA MOBILA 568X270 1

5 USA STANGA 596X296 1

6 USA DREPATA 596X296 1 UNELTE NECESARE:

7 SPATE PFL 596X296 2  - RULETA - nu se livreaza in pachet

 - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet

 - CIOCAN - nu se livreaza in pachet

 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet

Nume EUROSURUB
CAPAC 

EUROSURUB

COLTAR CU 

MASCA

SURUB MANER 

M4X20
MANER 96MM

BALAMA 

APLICATA
DIBLURI

HOLTZSURUB  

3.5X16
IMBUS TINTE

HOLTZSURUB

URI 6X80
PROFIL H

SUPORT 

POLITA

Materiale Feronerie

Buc 8 8 2 4 2 4 2 20 1 30 2 1 4

PAS 1: PAS 2:

Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan  cu ajutorul Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.

eurosuruburilor. Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de 

spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor  3.5x16 asa ca in 

figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului 

(conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o 

surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care 

se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista 

pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu 

grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul 
unui burghiu ꬾ5.

PAS 4:

Se monteaza 

manerele pe usi cu 

ajutorul suruburilor 

M4x20.

PAS 5:

Se bat suportii polita 

in gaurile existente 

pe laterale si se 

aseaza polita pe 

acestia.

CORP SUPERIOR 2 USI - 600X300X600

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca 
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar 
adresati-va personalului magazinului.

Va multumim pentru intelegere!



Nr. 

ordine

Nume DIMENSIU

NE (MM)

Buc

1 LATERALA STANGA 600X280 1

2 LATERALA DREAPTA 600X280 1

3 TAVAN+FUND 768X280 2

4 POLITA MOBILA 768X270 1

5 USA STANGA 596X396 1

6 USA DREPATA 596X396 1 UNELTE NECESARE:

7 SPATE PFL 596X396 2  - RULETA - nu se livreaza in pachet

 - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet

 - CIOCAN - nu se livreaza in pachet

 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet

Nume EUROSURUB
CAPAC 

EUROSURUB

COLTAR CU 

MASCA

SURUB MANER 

M4X20
MANER 96MM

BALAMA 

APLICATA
DIBLURI

HOLTZSURUB  

3.5X16
IMBUS TINTE

HOLTZSURUB

URI 6X80
PROFIL H

SUPORT 

POLITA

Materiale Feronerie

Buc 8 8 2 4 2 4 2 20 1 30 2 1 4

PAS 1: PAS 2:

Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan  cu ajutorul Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.

eurosuruburilor. Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de 

spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor  3.5x16 asa ca in 

figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului 

(conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o 

surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care 

se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista 

pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu 

grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul 
unui burghiu ꬾ5.

PAS 4:

Se monteaza 

manerele pe usi cu 

ajutorul suruburilor 

M4x20.

PAS 5:

Se bat suportii polita 

in gaurile existente 

pe laterale si se 

aseaza polita pe 

acestia.

CORP SUPERIOR 2 USI - 800X300X600

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca 
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar 
adresati-va personalului magazinului.

Va multumim pentru intelegere!


	SCHITA_MONTAJ_corp_baza_karo_1S_2U_.pdf (p.1-3)
	SCHITA_MONTAJ_corp_cuptor_karo.pdf (p.4)
	SCHITA_MONTAJ_corp_jolly_karo_karo.pdf (p.5-10)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_1polita_karo.pdf (p.11-12)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_hota_karo.pdf (p.13)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_karo_2U_L60.pdf (p.14)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_karo_2U_L80.pdf (p.15)

